









NOGOMET

4. KOLO ITALIJANSKEGA PRVENSTVA A LIGE

Juventus štirikrat zatresel mrežo Milan na tujem premagal Romo

Lazio še naprej v vodstvu - Altafini ponovno osrednja osebnost kola



José Altafini, kljub starosti, je še vedno eden najboljših napadalcev Juventusa

Po nedeljskem četrtem kolu I. italijanske nogometne lige se vrh lestvice ni bistveno spremenil, pa čeprav nobeni izmed vodečih ekip ni uspelo osvojiti celotnega izkupička...

KOLESTARSTVO

«TROFEJA BARACCHI» Moser-Schuiten zmagovalca

BRESCIA, 27. — V kolesarski dirki za trofej «Baracchi» je prvo mesto osvojila dvojica Francesco...

Moser in Roy Schuiten, ki je za las premagala Pettersona in Rodriguez. Moser in Schuiten sta bila boljše od Sveda in Kolumbijca...

V 12. KOLU JUGOSLOVANSKEGA PRVENSTVA 1. ZVEZNE LIGE

Crveni zvezdi derbi s Partizanom Olimpija poražena tudi v Ljubljani

Hajduk in Crvena zvezda skupno na vrhu - Branilec Katalinski trikrat strelce

Na jugoslovanskih nogometnih igriščih so v nedeljo odigrali že 12. kolo 1. zvezne lige. Glavna fagovoritva za prvo mesto, splitski Hajduk...

čjo za Bežigradom. Njena igra je bila slaba, nepovezana, nogometaši pa so igrali brez prepričanja...

ZAKLJUČILO SE JE SP V TELOVADBI

Sovjetinje in Japonci še enkrat v premoči

Navdušile so ženske v parterju



V Varni se je s finalni na posameznih orodjih zaključilo svetovno prvenstvo v telovadbi. Po pričakovanju so med dekleti veliko zmago slavile sovjetske telovadke...

Rezultati: MOSKI drog: 1. Gienger (ZRN) 19.500; 2. Thüme (NDR) 19.450; 3. Szajna (Pol.) in Kenmotsu (Japonska) 19.275...

Značilnost moških finalnih vaj je bila nekoliko slabša kakovost. V napakah so se odzvali predvsem Japonci, katerim je bilo poznati, da so bili nekoliko utrjeni...

KOSARKA

Forst premočno premagal Innocenti Dvojica Malagoli-McDaniels navdušila

V bolonjskem derbiju je Sinudyne z visoko razliko premagal Alco

Innocenti ni več na vrhu lestvice. Milančani so namreč z veliko razliko izžubili v Cantuju proti Forstu, ki je tako dokazal, da bo imel letos vodilno vlogo...

Izidi 5. kola Forst - Innocenti 99:81; Brill - Ignis 82:99; Sinudyne - Alco 91:68; Duco - Snaidero 86:94; Brina - Sapiori 65:62; Mobilquattro - Canon 94:82; FAG - IBP 53:39

Najboljši strelci: 165 McDaniels, 162 McMillen in Morse, 145 Sutter, 143 Villalta, 131 Jura, itd.



Table with 3 columns: Rank, Name, Score. Shows top scorers like McDaniels and McMillen.

LESTVICA Ignis, Forst in Sinudyne 10; Innocenti 8; Snaidero 6; Brina, Mobilquattro, Canon, Duco in Sapiori 4; Brill, IBP in Alco 2; FAG 0.

ODBOJKA

Table of volleyball results for Round 1, including teams like Valdagna Scan., Casagrande, and Alzano.



Table of basketball results for Round 1, including teams like Cagliari - Varese, Cesena - Fiorentina, and Bologna - Inter.



Mobilquattro je osvojil drugo zmago, k temu je v glavni meri pripomogel Američan Jura (na sliki)

1. ZVEZNA JUGOSLOVANSKA KOŠARKARSKA LIGA

Za Olimpijo prvi točki Beograjski derbi Crveni zvezdi

Damir Šolman najboljši strelce kola s 45 točkami

Olimpija je torej le prišla do prvih točk. Jelovac in tovarishi so brez težav v Tivoliju premagali skromno peterko Istravino z Reke...



Damir Šolman je proti Beogradu dosegel 45 točk: rekord tega kola

VATERPOLO

Vaterpolski ekipi Partizana in Pro Recca, državnih prvakov Jugoslavije oziroma Italije, sta se kvantitativno za finalni turnir tekmovala...

Rale Rasić odpuščen

Avstralska nogometna zveza je pred dnevi odpustila trenerja državnega reprezentance, Jugoslavan Rale Rasića. Na njegovo mesto je stopil nekdanji aktivni nogometaš...



Rubini, general manager Innocentija, je zaskrbljen: Milančani so izgubili proti Forstu s 17 točkami razlike



Italijanka Sara Simeoni je osvojila prvo mesto na mednarodnem atletskem mitingu v Rio de Janeiru. Italijanka je v skoku v višino dosegla znak 1,85 m

Italijanska nogometna prvenstva

Table of Italian football leagues (A, B, C, D) with team names, league names, and standings.

Jugoslovanska nogometna prvenstva

Table of Yugoslav football leagues (1st, 2nd, Slovenian, and Consc) with team names and standings.





